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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DA CÂMARA DE COMERCIALIZAÇÃO DE ENERGIA ELÉTRICA 
CCEE 

CNPJ/MF nº 03.034.433/0001-56 
  

REUNIÃO 002-2026 
 

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de abril de 2026, às 09h30 (nove horas e trinta minutos) reuniram-se na forma 

on line, os Conselheiros Fiscais, Talisa Rezzieri, Bruno Bastos Resende e Kleberson Luiz da Silva, para realização 

da 002ª Reunião do Conselho Fiscal. Cumpridas as formalidades legais, com posterior assinatura da lista de 

presença, os Conselheiros Fiscais convidaram a mim, Kamila Almeida, para secretariar a presente Reunião, com 

a seguinte Ordem do Dia: 

 

Item 1. Aprovação do Relatório Econômico-Financeiro – REF do mês de janeiro a março de 2026;  

Item 2. Apresentação do Painel Orçamentário, com dados de janeiro a março de 2026; e 

Item 3. Outros assuntos. 

 

Item 1 – Aprovação do Relatório Econômico-Financeiro – REF do período de janeiro a março de 2026 –

Compareceram à reunião o Sr. Tiago Hayashida, Gerente Executivo de Finanças e Pessoas, o Sr. Marcos Luna 

contador da referida área e o Sr. Paulo Henrique, colaborador da referida área. Marcos realizou a condução do 

tema e discorreu sobre as principais variações patrimoniais que ocorreram nos meses de janeiro a março de 

2026, e sendo assim, prosseguiu abordando os seguintes temas (i) Variações do Ativo circulante e não 

circulante: Caixas, Bancos e Aplicações Financeiras – CCEE e CAFT, Contas a Receber, Despesas Antecipadas, 

Ativo Fiscal Corrente, Créditos Diversos, Cauções e Depósitos Vinculados, Despesas Antecipadas, Imobilizado, 

Intangível e Direito de Uso; (ii) Variações do Passivo circulante e não circulante: Fornecedores, Obrigações 

Trabalhistas, Impostos a recolher, Obrigações Estimadas, Adiantamento CAFT, Outras Obrigações e 

Arrendamento Mercantil. Na sequência apresentou a demonstração do resultado do período, mensal de janeiro 

a março de 2026 e o acumulado de março/26 e finalizou com a apresentação dos fundos e contas setoriais. 

 

Item 2 – Apresentação do Painel Orçamentário com dados acumulados de janeiro a março de 2026 – 

Compareceram à reunião o Sr. Tiago Hayashida, Gerente Executivo de Finanças e Pessoas, o Sr. Marcos Luna 

contador da referida área e o Sr. Paulo Henrique, colaborador da referida área. Na sequência, Paulo Henrique 

iniciou a apresentação do Painel Orçamentário, abordando o período acumulado e procedendo à segregação 

dos principais temas orçamentários, no contexto da prestação de contas ao mercado. Foi informado que o 

orçamento total aprovado para o exercício corresponde ao montante de oitenta e nove milhões de reais, sendo 

apresentado o realizado até março, com percentual de desvio apurado em 5,8%. No decorrer da apresentação 
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foi destacado que, no mês de maio, está prevista a primeira revisão orçamentária, contemplando ajustes e a 

sazonalização do orçamento, esclarecendo-se que, até o momento, os desvios observados decorrem, em 

grande medida, de descasamentos entre o previsto e o realizado. Ademais, foi mencionado que, no âmbito do 

pacote de governança, houve atraso na aprovação do estatuto da CCEE, o que implicou a não realização integral 

das verbas correspondentes. Em continuidade às manifestações, o conselheiro Bruno ponderou que tem sido 

frequente a ocorrência de sobras orçamentárias em determinadas rubricas, especialmente aquelas associadas 

à abertura de mercado e a outras frentes, questionando quais iniciativas permanecem em aberto. Em resposta, 

Paulo Henrique esclareceu que, no exercício anterior, foi conduzido trabalho de revisão das linhas 

orçamentárias, identificando ações que não se concretizariam ou que haviam sido superestimadas, 

possibilitando maior aderência entre planejamento e execução, registrando-se que, na próxima revisão, tal 

análise será aprofundada para assegurar que o que está sendo previsto corresponda efetivamente ao que está 

sendo entregue.  

 

Item 3 – Outros Assuntos – Não houve registro de outros assuntos além daqueles já tratados no âmbito dos 

itens anteriores. 

 

Nada mais havendo a tratar, os trabalhos foram encerrados.  

 

 

São Paulo, 27 de abril de 2026. 

 

 

Talisa Rezzieri  

Presidente do Conselho Fiscal 

 

 

Kleberson Luiz da Silva  

Conselheiro Fiscal 

 

Bruno Bastos Resende  

Conselheiro Fiscal  

 

 

 

                                              

 

                             

 

 

 


